CITY OF PATASKALA, OHIO

City of Pataskala Administrative Offices www.cityofpataskalaohio.gov



621 West Broad Street Suite 2B Pataskala, Ohio 43062 Telephone: 740-927-2021 Fax: 740-927-0228

PUBLIC NOTICE

ORDINANCE 2017-4282 An ordinance to amend section 1117.15 of the Codified Ordinances of the City of Pataskala and repeal all other ordinances and parts of the ordinances in conflict therewith. Passed May 1, 2017

ORDINANCE 2017-4283 An ordinance to establish a development payment in-lieu fund for the City of Pataskala. Passed May 1, 2017

RESOLUTION 2017-035 A resolution authorizing participation in the ODOT Winter Contract (018-18) for road salt. Passed May 1, 2017

RESOLUTION 2017-036 A resolution authorizing the final agreement for the Columbia Road Bridge Replacement Project (ODOT project ID 96471) and directing the payment of the city's cost share of \$170,300.00 to the Ohio Department of Transportation.

Passed May 1, 2017

RESOLUTION 2017-037 A resolution authorizing and directing the City Administrator to enter into, and execute, an operating lease agreement with Konica Minolta Business Systems and Konica Minolta Premier Finance for the replacement of an existing city copier and the associated maintenance agreement. Passed May 1, 2017

Kathy M. Hoskinson Clerk of Council